

(様式第4号)

第1回武石地域協議会 会議概要

1 審議会名	武石地域協議会
2 日時	平成28年4月19日 午後3時30分から午後6時00分まで
3 会場	武石地域自治センター2階 第1会議室
4 出席者	会長児玉卓文委員、副会長柿蔭勲委員、伊藤孝委員、大草ひろみ委員、木下嘉章委員、北澤千津子委員、児玉けさみ委員、小山ひとみ委員、桜井久美子委員、鈴木三千夫委員、高橋みち子委員、滝沢友子委員、竹内茂委員、成田英雄委員、橋詰和夫委員、廣川光子委員、宮島友和委員、山岸誠委員 【欠席委員2名】
5 市側出席者	木藤地域自治センター長、依田地域振興課長、下村市民サービス課長、滝沢産業建設課長、土屋丸子・武石上下水道課長補佐、清住武石教育事務所長、大平地域政策係長、小林地域担当職員、掛川地域振興主任
6 公開・非公開	公開 ・ 一部公開 ・ 非公開
7 傍聴者	0人 記者 0人
8 会議概要作成年月日	平成28年5月23日

協議事項等

1 開会(依田地域振興課長)
2 センター長あいさつ(木藤センター長)
3 自己紹介(委員及び市側出席職員)
4 地域協議会の概要と任務等について(資料1) (事務局)資料1説明 【質疑・意見等】 ・なし
5 協議事項 (1)「武石地域協議会会議運営要綱」の確認(資料2) (事務局)資料2説明 【質疑・意見等】 ・なし (依田課長)運営要綱について委員全員の賛同により武石地域協議会運営要綱は継続と決定する。
(2)会長及び副会長選出 会長選出 (依田課長)運営要項第2条で、会長及び副会長の互選方法は協議会で協議して定めることになっているが、どのように選出したらよいか。 (委員)事務局で腹案はあるのか。 (事務局)腹案はない。 (委員)では、推薦でよいか。私から、住民自治組織設立準備会の会長であり、三期目となる児玉卓文氏を推薦したい。 (依田課長)児玉卓文氏を会長とすることに同意される方は挙手をお願いしたい。

【挙手多数】

(議長) 挙手多数により、児玉卓文委員が会長に選出された。

副会長選出

(会長) 次に副会長の選出についてご意見をお願いします。

(委員) 推薦でよい。三期目となる柿蔭勲氏を推薦したい。

(依田課長) 柿蔭勲氏を副会長とすることに同意される方は挙手をお願いしたい。

【挙手多数】

(依田会長) 挙手多数により、柿蔭勲委員が副会長に選出された。ここからは会長に議事進行をお願いしたいが、会長と議事の進行について打ち合わせを行うので、10分間休憩とする。

～ 休憩(会長と事務局で打ち合わせ) ～

(依田課長) 正副会長からあいさつをいただいてから、議事進行をお願いしたい。

(児玉会長) 今期の地域協議会委員は、住民自治組織準備会も推進していかなければならない。皆様に2年間ぜひご協力いただき、前期よりも武石地域が躍進していくように努めていきたい。

(柿蔭副会長) 副会長は女性がよいのではと思っていたが、推薦いただき副会長を務めることになった。会長を補佐する役職として、2年間よろしくをお願いしたい。

(3) 次回会議の開催について(今後の日時・開催場所等協議)

(児玉会長) 次回会議の開催について、事務局から説明をお願いしたい。

(事務局) これまでは、原則月に1回、第3水曜日の午後7時から9時に武石地域自治センター2階第1会議室で開催していた。午前、午後、夜間の開催が想定されるが、委員の皆さんで今後の開催日時についてご協議いただきたい。

(会長) 事務局から説明であったが、ご意見ををお願いしたい。

(委員) 昨年どおりでよい。

(会長) では、第3水曜日の午後7時から9時まで、会場は武石地域自治センター2階第1会議室でお願いする。5月は18日(水)午後7時から開催するので、よろしくをお願いしたい。

6 報告事項

(1) 過去の地域協議会の取組実績について(資料 3)

(2) 第5期地域協議会からの申し送り事項について

武石地域経営会議設立に向けた調査研究部会(資料 4)

・H28.3.18 武石地域住民自治組織設立準備会を発足

武石地域全域公園化構想推進部会(資料 5)

・H27 お気に入り風景の写真を募集し、ともしびの里文化祭で展示

・H27.4~5 武石庭園遊覧(オープンガーデン)を余里地区で実施(花桃開花時)
活発な地域づくり部会~おらほの武石づくり~(資料 6)

・H27.7~8 Iターン者98名に「武石地域の魅力」についてアンケートを実施

・H27.11 アンケート回答者(世代ごとに17名抽出)と協議会委員で座談会実施

・アンケート及び座談会の内容を冊子にまとめた。

(3) 平成28年度わがまち魅力アップ応援事業について(資料 7)

(児玉会長)事務局から説明をお願いしたい。

(事務局)資料 3~7 説明

【質疑・意見等】

・なし

7 その他

(1)個人番号通知について(依頼)

(2)口座番号等確認書について

(3)地域協議会委員名簿について(住所、電話番号)

(4)上田市合併10年記念式典について(6月25日 9:30~正午)

(児玉会長)事務局から説明をお願いしたい。

(事務局)事務局説明

【質疑・意見等】

・なし

(5)その他

(児玉会長)最後にその他事項で委員の皆さんから何かあればお願いしたい。

(委員)欠席する場合、要綱には会長に申し出るとあるが。

(事務局)事務局が会長に伝達するので、欠席の連絡は事務局へお願いしたい。

(委員)市章バッチはいつ使うのか。

(事務局)6月25日の合併記念式典のときなど、市全体で集まるときにお願いしたい。

(児玉会長)協議会で動くときなどに使っていただければよい。

(委員)小沢根自治会で、わがまち魅力アップ応援事業も利用し、小沢根川を整備してきた。ミツバツツジも植栽したので、余里の花桃と合わせて楽しんでいただければと思う。

(児玉会長)今期協議会をどのように進めていくか、決めなければならない。今期もテーマを設け、2~3の部会を設け、協議していきたいと思っている。次回協議会までに、委員及び行政の皆さんにテーマを考えてきていただきたい。その他、事務局から何かあればお願いしたい。

(事務局)協議会委員の名簿を市ホームページと広報紙へ掲載したいと思うが、了承をお願いしたい。また、市ホームページに協議会の会議録を公開している。会議録には、発言いただいた委員の氏名は公表しないこととし、今後も会議内容を開示したいと思うがよろしいか。

【質疑・意見等】

なし、全員了承

8 閉会(柿蔭副会長)